



HEVES MEGYEI
KORMÁNYHIVATAL

Ügyintéző szervezeti egység:
Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály
Környezetvédelmi Osztály

Iktatószám: HE/KVO/001750-11/2020.

Ügyintéző: Lippóczy Ákos

Telefonszám: + 36 (36) 795-149

Tárgy: a Colas Út Zrt. nem veszélyes hulladékok hasznosítására vonatkozó hulladékgazdálkodási engedélye

H A T Á R O Z A T

- I. A Colas Út Zrt. (székhely: 1113 Budapest, Bocskai út 73., KÜJ: 102 535 910, telephely: 3300 Eger, Baktai úti ipartelep 0985 hrsz. KTJ: 101 004 230)– továbbiakban Engedélyes – megbízásából a Sövit Környezetvédelmi Kft. által benyújtott kérelem alapján Engedélyes részére

nem veszélyes hulladékok hasznosítására

vonatkozóan

a hulladékgazdálkodási engedélyt megadom,

valamint a nem veszélyes hulladék-tároló hely szabályzatot jóváhagyom.

II. Ügyfél adatai:

Neve: Colas Út Zrt.
Székhely: 1113 Budapest, Bocskai út 73.
KSH azonosító: 14904134-4211-114-01
KÜJ szám: 102 535 910
Telephely: 3300 Eger, Baktai úti ipartelep, 0985 hrsz.
KTJ szám: 101 004 230
Adószám: 14904134-2-44
Nyilvántartási száma: 18/2009. (Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Építésügyi Iroda, Iktatószám: 21863-3/2009.)
Előzetes vizsgálati eljárást
lezáró határozat száma: 12816-18/2015.

1. Hulladékgazdálkodási tevékenység megnevezése a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Ht.) 2. § (1) bekezdés 20. pontjának megfelelően.

Hasznosítás (Ht. 2. § (1) bekezdés 20. pont): bármely kezelési művelet, amelynek fő eredménye az, hogy a hulladék hasznos célt szolgál annak révén, hogy olyan más anyagok helyébe lép, amelyeket egyébként valamely konkrét funkció betöltésére használtak volna, vagy amelynek eredményeként a hulladékot oly módon készítik elő, hogy ezt a funkciót akár az üzemben, akár a szélesebb körű gazdaságban betölthesse.

Besorolása a hulladékgazdálkodással kapcsolatos ártalmatlanítási és hasznosítási műveletek felsorolásáról szóló 43/2016. (VI. 28.) FM rendelet 2. melléklete szerint (hasznosítás):

R5 Egyéb szerves anyagok visszanyerése, újrafeldolgozása (ideértve a talaj hasznosítását eredményező talajtisztítást és a szerves építőanyagok újrafeldolgozását);

R12 Átalakítás az R1–R11 műveletek valamelyikének elvégzése érdekében (R-kód hiányában ez a művelet magában foglalhatja a hasznosítást megelőző előkészítő műveleteket, mint például az R1–R11 műveleteket megelőzően végzett válogatás, aprítás, tömörítés, pelletkészítés, szárítás, zúzás, kondicionálás vagy elkülönítés).

2. Előkezelési kódok meghatározása:

Előkezelési kódok a hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint hatósági engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet) 2. melléklete alapján:

E02 - 01 szétválasztás (szeparálás);

E02 - 03 aprítás (zúzás, törés, darabolás, őrlés);

E02 - 06 válogatás anyagminőség szerint (osztályozás).

3. A tevékenység területi hatálya: Engedélyes 3300 Eger, Baktai úti Ipartelep 0985 hrsz. szám alatti telephelye.
4. Engedélyes telephelyén hasznosítható nem veszélyes hulladéktípusok és mennyiségeik (kizárólag a hat számjegyű kódokkal jelöltek):

Azonosító kód	Hulladék megnevezése	Hasznosítható hulladék mennyiség [t/év]
17	ÉPÍTÉSI-BONTÁSI HULLADÉK (BELEÉRTVE A SZENNYEZETT TERÜLETEKRŐL KITERMELT FÖLDET IS)	
17 01	beton, téglák, cserép és kerámia	
17 01 01	beton	5 000
17 03	bitumen keverék, szénkátrány és kátránytermék	
17 03 02	bitumen keverék, amely különbözik a 17 03 01-től	15 000
17 05	föld (ideértve a szennyezett területekről származó kitermelt földet), kövek és kotrási meddő	
17 05 04	föld és kövek, amelyek különböznek a 17 05 03-tól	5 000
17 09 04	kevert építési-bontási hulladék, amely különbözik a 17 09 01-től, a 17 09 02-től és a 17 09 03-tól	10 000
Összesen:		35 000

A hasznosítható nem veszélyes hulladékok összes mennyisége: **35 000 t/év.**

5. A tevékenység műszaki és környezetvédelmi leírása

Engedélyes a határozat II. 4. pontjában szereplő nem veszélyes hulladékok hasznosítását végző 3300Eger, Baktai úti Ipartelep 0985 hrsz. szám alatti telephelyén.

Telephely jellemzése

Engedélyes telephelye 3300 Eger, Baktai úti Ipartelep, 0985 helyrajzi szám alatt helyezkedik el.

A telephely Eger külterületén, a településtől 1 km-re északnyugatra található a 24-es úttól északra, attól fasorral elválasztva, mezőgazdaságikörnyezetbe ágyazottan.

A terület közútról megközelíthető, a telek kerítéssel körülvett. A hulladéktárolás helye és a manipulációs terek, valamint a közlekedési útvonalak szilárd burkolattal rendelkeznek. A telephelyen az áram és a vízellátás közműről biztosított, az ivóvízellátás vezetékes hálózatról megoldott. A csapadékvíz összegyűjtésére és elvezetésére elkülönített, betonozott elvezető árok szolgál, mely a zárt felületekről elfolyik, a nem burkolt területeken elszikkad. A telephelyen szennyvíz kis mennyiségben (kommunális szennyvíz) keletkezik, technológiai szennyvíz nem keletkezik.

A telephelyen keletkező kommunális szennyvizek gyűjtése közműpótló műtárgybantörténik, ahonnan azt Engedélyes jogosultsággal rendelkező szervezettel szállíttatja el rendszeresen. A területen konténerirodák és egyéb funkcióval bírókonténerek találhatóak. A munkavállalóknak lehetőségük van a szociális létesítményeket (konyha, mosdó, WC, stb.) használni.

A hulladékhasznosítási tevékenység leírása

Engedélyes, mint építőipari kivitelező a különböző helyszíneken végzett útbontási, útépitési tevékenységéből származó nem veszélyes építési-bontási hulladékait környezetvédelmi hatósági engedéllyel rendelkező alvállalkozóval beszállíttatja telephelyére.

A márt, illetve bontott aszfalt, valamint beton hulladék, kitermelt, a helyszínen vissza nem dolgozott föld és kövek, mint hulladékok a telephely erre a célra kialakított részén hídmérlegen történő mérlegelése után fajtánként elkülönítve, átmenetileg tárolásra kerülnek. A tárolt hulladékok törése, osztályozása cégcsoporton belüli, bérelt géppel történik.

A mérlegelés beszállítás előtti és a hulladék lerakását követő üres jármű hitelesített mérlegen történő mérésével a telephelyen kívül történik szerződés szerint.

Az előkészítést követően a megfelelő méretűre aprított hulladékfrakciók a telephelyen kijelölt helyen kerülnek elhelyezésre. A törőgépet hidraulikus talpakkal rögzítik, ezután a hasznosításra kerülő hulladékot a 4 m³-es bunkerbe rakják homlokrakodó vagy kotrógép segítségével, amely vibrácson keresztül a törőpofákba kerül. A hulladékból a föld és a 0/20 mm átmérőjű frakció kerül először kiválasztásra egy oldalsó szállítószalagon keresztül. A tört hulladék szemcse nagysága hidraulikusan állítható a kívánt méretre. A berendezés kapacitása a hulladékok anyagi minőségétől függően 100-150 t/óra.

Az aprított beton és bitumen termékeket utak alapozására és javítására használják, vagy Engedélyes másik, saját tulajdonú telepén található aszfaltkeverőben hasznosítják újra azokat. A föld, mint minősített termék hasznosítása útalapba, töltések, rézsűk kialakítására tervezett. A II. 4. pontban felsorolt típusú és mennyiségű hulladékok törőgéppel végzett aprítása, darálása után a keletkezett anyag bevizsgálása, a későbbi felhasználás módjának megfelelő szabványi követelményeknek való megfeleltetés és megfelelési nyilatkozat kiállítása révén valósul meg a hasznosítás.

A minősítést a Colas Hungária Zrt. laboratóriuma végzi (NAH-1-1690/2017). Az alaprétegbe építhető anyagok, anyagkeverékek minőségi követelményeit az ÚT 2-3.207:2007.sz ÚtügyiMűszaki Előírás határozza meg. Az alapanyagok alkalmasságát az MSZ EN 13285 szabvány szerinti ásványi összetételre, időállóságra, környezetszennyezésre, finomrésztartalomra szemmegoszlásra, tömöríthetőségre legnagyobb szemnagyságra történő vizsgálatok eredménye dönti el.

Engedélyes a tört, frakciónként osztályozott és a szabványoknak megfelelő minőségű, ezáltal hulladéknak már nem minősülő, átminősített anyagokat az útépítési tenderek előírásainak megfelelően útalap építésekor saját építőipari tevékenysége során használja fel.

Mivel a telephelyre csak a törésre, hasznosításra alkalmas hulladékok kerülnek beszállításra, mérlegelés után azok feladhatók a hasznosítási (törési) technológiára, így a teljes folyamat során minimális hulladék-mennyiség keletkezik, és a telephelyen veszélyes anyag felhasználás nem történik.

A telephelyen a tárolóterületek befogadóképessége egyidejűleg 5.000 tonna.

Mivel a felhasználás folyamatos, ezért ennél kevesebb anyag tárolásával lehet számolni.

A tevékenységhez szükséges berendezések:

- MFL R-CI 100-100T törőgép,
- Homlokrakodó,
- Szállítószalag,
- Tehergépkocsik.

Személyi feltételek

A tevékenységet nappali műszakban végzik, a telephelyen ilyen esetben maximum 5 fődolgozik.

Felhasznált anyagok

A folyamat során segéd-, adalékanyagot, vegyszereket nem használnak fel.

Anyagmérleg

A hasznosított anyag a saját bontásokból származó inert hulladék, egyéb hulladéktartalma minimális, a feldolgozott hulladék 100%-a terméké alakítható.

A feldolgozott anyagok (újrahasznosított hulladékok) Magyarországon kerülnek felhasználásra elsősorban alsóbbrendű utak alapjaként Engedélyes saját építőipari tevékenysége során. A zúzott útpálya szerkezeti anyagok összetételében betontörmelék esetében legalább 90 tömeg%, zúzott bontott aszfalt esetében max. 30 tömeg%-ot lehet újrahasznosítani.

Engedélyes a telep részletes működési és ellenőrzési szabályait az egyes hulladékgazdálkodási létesítmények kialakításának és üzemeltetésének szabályairól szóló 246/2014. (IX. 29.) Korm. Rendelet (a továbbiakban: 246/2014. (IX. 29.) Korm. Rendelet) szerinti üzemeltetési szabályzatban rögzítette.

Engedélyes környezetszennyezési kárfedezetre kiterjesztett felelősségbiztosítással rendelkezik.

Engedélyes a fentiekkel, valamint az egyéb, jogszabályban előírt tervekben, szabályzatokban (haváriaterv, tűzvédelmi, munkavédelmi szabályzat stb.) foglaltak betartásával, továbbá a

műszaki eszközök rendszeres ellenőrzésével kívánja megelőzni a környezeti veszélyhelyzetek kialakulását és a környezeti elemek szennyezését.

6. A telephely bezárásának feltételei

A telephely bezárásának szándékát, annak tervezett határnapját megelőzően legalább 60 nappal írásban be kell jelenteni a Heves Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály Környezetvédelmi Osztályának (továbbiakban: Környezetvédelmi Hatóság).

A telephely bezárása előtt az átvett, illetve a tevékenység végzése során keletkezett hulladékokat azok átvételére jogosult szervezetnek át kell adni. A telephely bezárása után hulladék a telephelyen nem maradhat.

III. **Előírásaim:**

1. A Heves Megyei Kormányhivatal előírásai környezetvédelmi és természetvédelmi hatáskörben:

- Jelen hulladékgazdálkodási engedéllyel kizárólag a határozat II.4. pontjában felsorolt nem veszélyes hulladékok hasznosítását a II.3. pontban meghatározott helyszínen és a II.5. pontban részletezett módon lehet végezni.
- A hulladékok telephelyre történő szállítását kizárólag az a személy, vagy szervezet végezheti, aki, vagy amely rendelkezik a hatáskörrel rendelkező környezetvédelmi hatóság hulladékazonosító kód szerint azonosított hulladék szállítására vonatkozó feljogosításával.
- Engedélyes köteles meggyőződni arról, hogy az átveendő hulladékok veszélyességi jellemzőkkel nem rendelkeznek.
- Az átvételi követelményeket nem kielégítő hulladékok átvételét meg kell tagadni.
- A hulladékok (átvett, átadott, keletkezett) tömegét mérlegeléssel kell meghatározni.
- Az átvett, illetve a tevékenység során keletkezett hulladékokról – a hulladékokkal végzett tevékenység módja (gyűjtés, előkezelés, hasznosítás) szerint külön – a hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet [a továbbiakban: 309/2014. (XII. 11.) Korm. Rendelet] alapján, az engedélyben szereplő besorolás szerint, típusonkénti nyilvántartást kell vezetni, melyet az engedélyes telephelyén kell tartani.
- A hulladékok dokumentálását, bejelentését a 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet előírásai szerint kell végezni.
- Az adatszolgáltatási kötelezettségének – az átvett, illetve tevékenysége során keletkezett hulladékok kapcsán – évente, a tárgyévét követő év március 1. napjáig kell eleget tennie.
- A hulladékgazdálkodási tevékenység kizárólag érvényes környezetvédelmi biztosítás megléte mellett folytatható, és az, az engedélyezett tevékenységek befejezéséig nem mondható fel. A környezetvédelmi biztosításnak a kérelmező által végzendő hulladékgazdálkodási tevékenységek mindegyikére (hasznosítás) ki kell terjednie.
- Engedélyes valamennyi, az engedélyezett tevékenységekkel összefüggő, környezetvédelmi jogszabályba ütköző magatartásáért, valamint a tevékenységével okozati összefüggésbe hozható esetleges környezetszennyezésért, környezet-veszélyeztetésért, vagy környezetkárosításért teljes körű felelősséggel tartozik.

- A határozatban foglalt hulladékgazdálkodási tevékenység folytatása esetén engedélyes köteles a környezetvédelmi hatóság részére tárgyév február 28-ig éves felügyeleti díjat fizetni. A tevékenység év közben történő megkezdése esetén a felügyeleti díj arányos részét kell megfizetni a hulladékgazdálkodási engedély véglegessé válását követő 30 napon belül.
- A tevékenység során alkalmazott műszaki megoldásoknak biztosítaniuk kell, hogy az hasznosítási műveletek végzése során a hulladékok ne szennyezzék (még havária esetben sem) a környezetet.
- Engedélyes tevékenységét a legkisebb környezetterhelést előidéző, a környezet veszélyeztetését és szennyeződését kizáró módon végezheti.
- A telephelyen a hulladékok hasznosításáig történő előzetes tárolása során a jelen határozatban jóváhagyott, nem veszélyes hulladéktároló-hely üzemeltetési szabályzatban foglaltakat maradéktalanul be kell tartani.
- A tevékenység során alkalmazott műszaki megoldásoknak biztosítaniuk kell, hogy a hasznosítási műveletek végzése során a hulladékok ne szennyezzék (még havária esetben sem) a környezetet.
- Folyamatosan gondoskodni kell Engedélyes telephelyére beszállított hulladékok rendszeres és ütemezett technológiai feldolgozásáról, és az azt követő minősítési eljárás lefolytatásáról. Hulladékot a telephelyen felhalmozni tilos!
- A kevert építési bontási hulladékok feldolgozására kizárólag a hulladék-fajtánkénti elkülönítést követően, azonos anyagösszetételek esetében kerülhet sor.
- Az hasznosítási tevékenységről üzemnaplót kell vezetni, melyben napra készen regisztrálni kell a teljes körű hulladékforgalmat, az üzemvitellel kapcsolatos eseményeket, a hatósági ellenőrzések megállapításait és ezek hatására tett intézkedéseket.
- Így különösen:
 - A hasznosítás helyszínére érkező szállítmányok azonosítása (dátum, fuvarokmányok, szállító, hulladékátadó megnevezése, azonosító kód, mérlegelési jegy stb.);
 - A hasznosítás időpontja, időtartama, megnevezése, kódja;
 - A hasznosított hulladék napi mennyisége [kg], a keletkezett hulladék mennyisége [kg];
 - A hasznosítás időtartamához hozzárendelhető meghatározó, ill. befolyásoló paraméterek;
 - a bekövetkezett üzemzavarok, szokásostól eltérő, rendkívüli üzemállapotok okát, idejét és időtartamát, valamint az azok megszüntetésére tett intézkedések;
 - a környezetvédelmi szempontból rendkívüli események (hulladék környezetbe jutása, mentesítés stb.).
- Az üzemnaplót minden naptári év végén le kell zárni, azt a nyilvántartás részeként kell kezelni, és azt az ellenőrzés során be kell mutatni. Az üzemnapló 5 évig nem selejtezhető.
- A hasznosítás kizárólag a felhasználás célja szerinti műszaki feltételeknek való megfelelés dokumentált igazolását (minősítést) követően valósulhat meg. A megfelelőségi vizsgálatokat és az azok eredményére alapozott minősítési eljárást minden egyes hulladékfajtára el kell végezni. Termékként történő felhasználás csak a terméké minősítést megalapozó iratok birtokában kezdődhet meg.

- A műszaki feltételeknek való megfelelés igazolása történhet a hasznosítás célja szerinti minősítő szervezet (KTI Közlekedéstudományi Intézet Nonprofit Kft., ill. építőipari hasznosítás cél esetén ÉMI Építésügyi Minőségellenőrző Innovációs Nonprofit Kft.) által kiállított irat, vagy az ipari, vagy európai műszaki engedély, vagy vonatkozó magyar nemzeti szabvány előírásainak való megfelelést igazoló iratok (így különösen a tervezett felhasználás szempontjából lényeges, alapvető termékjellemzők, ezek akkreditált vizsgálatának, értékelésének módszerei, teljesítmény állandósággal szembeni kritériumok stb.) beszerzésével. Tanúsítvány (minősítés, megfelelési igazolás) nélkül hulladék termékként nem hasznosítható.
- Amennyiben a minősítés nem történik meg, vagy a megfelelési igazolás nem teszi lehetővé a hasznosítási cél szerinti felhasználást, a feldolgozott hulladékokat továbbra is hulladéknak kell tekinteni és azokat – az alábbiakban meghatározott határidőn belül - érvényes kezelési engedéllyel rendelkező szervezet részére át kell adni!
- Amennyiben a termékként történő felhasználás bármely okból megghiúsul, úgy a hulladékokat a termékfelelősség, valamint a gyártói felelősség elve alapján – a vonatkozó hatályos jogszabályi előírásokra figyelemmel – legkésőbb 1 éven belül át kell adni, környezetvédelmi hatóság által átvételre feljogosított szervezet részére további kezelésre (hasznosítás vagy ártalmatlanítás).
- A hasznosítási rendszer részeként olyan minőségbiztosítási rendszert kell kialakítani és működtetni, amely alkalmas a hulladék státusz megszűnésére vonatkozó Ht. 9. § (1) bekezdés szerinti előírásoknak való megfelelés folyamatos és dokumentált igazolására.
- A nem minősített, minősége alapján nem megfelelő, illetve a minősítési okiratban meghatározott hasznosítástól eltérő felhasználás esetén, a hulladék a kezelést követően is hulladéknak tekintendő, és továbbra is a Ht., valamint a vonatkozó végrehajtási jogszabályok előírásait kell rá alkalmazni, azaz átadása kizárólag engedéllyel rendelkező szervezet részére történhet.
- A hulladékok előzetes tárolására szolgáló területre esetleg kikerülő – veszélyességi jellemzőkkel rendelkező – szennyezőanyagot azonnal össze kell gyűjteni és a mentesítéshez felhasznált anyagokat, göngyölegeket a továbbiakban veszélyes hulladékként kell kezelni.
- Engedélyes telephelyén egyidejűleg tárolható nem veszélyes hulladékok mennyisége nem haladhatja meg hulladéktípusonként az alábbi mennyiségeket:
 - beton: **1 000** tonna;
 - bitumen keverék, amely különbözik a 17 03 01-től: **2 000** tonna;
 - föld és kövek, amelyek különböznek a 17 05 03-tól: **1 000** tonna.
 - kevert építési bontási hulladék, amely különbözik a 170901-től, a 170902-től és a 170903-tól: **1 000** tonna.

A fentiekben meghatározott küszöbértékek azzal a megkötéssel érvényesek, hogy a telephelyen aktuálisan meglévő késztermék készletek és a technológiai műveletek biztonságos végzésére rendelkezésre álló térrészek - beleértve a közlekedési utakat is - folyamatosan rendelkezésre állnak.
- A környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 2. § (2) bekezdés ab) pontja szerinti jelentős módosítás esetén előzetes vizsgálati eljárás lefolytatása szükséges.
- A tevékenység során használt eszközök, berendezések, tárolóterek műszaki állapotát rendszeresen ellenőrizni és szükség szerint javítani kell.

- Az üzemszerű tevékenység során keletkező veszélyes hulladékok számára a vonatkozó hatályos jogszabályokban – a 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendeletben – előírt követelményeknek megfelelő gyűjtőhelyet kell biztosítani.
- A veszélyes hulladék birtokosa köteles megakadályozni, hogy tevékenysége végzése során a veszélyes hulladék a talajba, a felszíni, a felszín alatti vizekbe, a levegőbe jutva szennyezze, vagy károsítsa a környezetet.
- A veszélyes hulladék birtokosa köteles az ingatlanán, telephelyén, illetve a tevékenység végzése során keletkező veszélyes hulladék biztonságos gyűjtéséről gondoskodni mindaddig, amíg a veszélyes hulladékot a kezelőnek át nem adja.
- A tevékenység során keletkező veszélyes hulladékok gyűjtését a környezet károsítását megelőző, szennyezését kizáró módon, a kijelölt gyűjtőhelyen a kémiai hatásoknak és a mechanikai igénybevételnek ellenálló gyűjtőedények alkalmazásával kell végezni.
- A beszállított, illetve a tevékenység során keletkező hulladékok – amelyek körét a hulladékjegyzékről szóló 72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet 2. melléklete határozza meg – gyűjtéséről és további hulladékgazdálkodási célú átadásáról, a Ht., a végrehajtására kiadott, valamint az egyéb vonatkozó hatályos jogszabályokban – így különösen a veszélyes hulladékkal kapcsolatos egyes tevékenységek részletes szabályairól szóló 225/2015. (VIII. 7.) Kormányrendelet foglaltak szerint kell gondoskodni.
- A veszélyes és nem veszélyes hulladékok szállításra, illetve további kezelésre való átadása esetén meg kell győződni az átvevő vonatkozó átvételi jogosultságáról. A keletkezett hulladékok lerakással történő ártalmatlanítására való átadása esetén vizsgálni kell a hulladéklerakással, valamint a hulladéklerakóval kapcsolatos egyes szabályokról és feltételekről szóló 20/2006. (IV. 5.) KvVM rendeletben meghatározott alapjellemzési kötelezettséget, szükség esetén a megfelelő dokumentumok meglétéről gondoskodni kell.
- Tilos a veszélyes hulladékot a települési hulladék, vagy más nem veszélyes hulladék közé juttatni!
- Havária eseményeknél (pl. gépjárművek meghibásodása, üzemanyag szennyezés stb.) a környezetterhelés megakadályozása érdekében a kérelem részét képező havária terv szerint kell eljárni. A havária tervből egy példányt az Engedélyes telephelyén kell tartani, hozzáférhető helyen.
- A környezetbe került hulladék jogszabályokban előírt összegyűjtéséről és elhelyezéséről engedélyes késelem nélkül gondoskodni köteles.
- A hulladékok átvételéért és az előkezelés, hasznosítás végrehajtásáért, ellenőrzéséért felelős személyt kell kijelölni.
- Engedélyes köteles a környezetvédelmi megbízott alkalmazási és képesítési feltételeiről szóló 11/1996. (VII. 4.) KTM rendelet szerinti képesítéssel rendelkező környezetvédelmi megbízottat alkalmazni.
- A hulladékhasznosítási tevékenységben résztvevő munkavállalókat oktatásban kell részesíteni, és egyidejűleg írásbeli utasítással kell ellátni a tevékenység végzéséhez szükséges műszaki és személyi védelem előírásaira, valamint a környezetvédelmi szempontból rendkívüli esemény bekövetkezésekor szükséges teendőkre vonatkozóan.
- A tevékenységet a környezetvédelmi követelményeket kielégítő gépekkel lehet végezni. Fokozott figyelmet kell fordítani a működő gépek olajcsöpögésének megelőzésére, rendszeres

ellenőrzéssel, karbantartással azt minimális mértékűre kell szorítani. A tevékenységet úgy kell végezni, hogy szállítás során a talajba szennyeződés ne kerülhessen.

- A földtani közeg minősége nem veszélyeztethető. A hulladékgazdálkodási tevékenység végzése során be kell tartani a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet [a továbbiakban: 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet] előírásait, valamint olyan technológiákat kell alkalmazni, melyek egyértelműen kizárják a földtani közeg és a talaj szennyezésének lehetőségét.
- A tevékenység során használt eszközök, berendezések, munkagépek műszaki állapotát rendszeresen ellenőrizni kell. Az alkalmazott eszközök üzemelésre alkalmas karbantartásáról folyamatosan gondoskodni kell. Csak megfelelő műszaki állapotú, a környezetvédelmi előírásokat kielégítő eszközök, munkagépek és gépjárművek alkalmazhatók.
- A szállításhoz, mozgatáshoz valamint a hulladék kezeléséhez használt járműveknek, eszközöknek, berendezéseknek környezetvédelmi, műszaki és munkabiztonsági szempontból egyaránt alkalmasnak kell lenniük a hulladék sajátosságainak megfelelő, a környezet veszélyeztetését és szennyeződését kizáró módon történő továbbítására, kezelésére.
- A hulladékgazdálkodási tevékenység csak egybefüggő szilárd burkolattal ellátott, megfelelő műszaki védelemmel rendelkező, az egyes hulladékgazdálkodási létesítmények kialakításának és üzemeltetésének szabályairól szóló 246/2014 (IX.29.) Korm. rendelet [a továbbiakban: 246/2014 (IX.29.) Korm. rendelet] előírásainak megfelelő területen végezhető.
- A 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendeletben foglaltak szerint a hulladék tárolására szolgáló létesítmény területén belül kialakított közlekedési útvonal és tárolótér burkolatát egységes és egybefüggő - veszélyes hulladék esetén vízzáró - szilárd burkolattal kell ellátni.
- A hulladékgazdálkodási tevékenység végzése során bármely okból bekövetkező – földtani közeget és felszín alatti vizeket érintő, azokat veszélyeztető – káresemény, havária esetén a környezetkárosodás megelőzésének és elhárításának rendjéről szóló 90/2007. (IV. 26.) Korm. rendeletben [továbbiakban: 90/2007. (IV. 26) Korm. rendelet] meghatározottak szerint a környezetkárosodás elkerülése, enyhítése érdekében a kárelhárítást azonnal meg kell kezdeni, szükség esetén el kell végezni a szennyező anyag feltárását, a szennyezett talaj eltávolítását és cseréjét. Az elhárításhoz szükséges anyagokat és eszközöket a helyszínen kell tárolni. A bekövetkezett káreseményről, a veszélyeztetett környezeti elemekről, a szennyezés mértékéről valamint annak elhárítására megtett intézkedésről haladéktalanul értesíteni kell a Környezetvédelmi Hatóságot.
- Amennyiben a tevékenység végzése során a földtani közegben, felszín alatti vízben (B) szennyezettségi határértékeket meghaladó szennyezettségi állapot alakul ki, a Környezetvédelmi Hatóság határozata alapján szükséges a 219/2004 (VII. 21.) Korm. rendelet szerinti tényfeltárás elvégzése, majd annak eredményei alapján végzett kármentesítés végrehajtása.
- A telephelyen az engedélyezett tevékenységeket úgy kell végezni, a különböző technológiai elemeket úgy kell kialakítani, hogy azok ne terheljék a környezeti levegőt olyan mértékben, amely a levegő védelméről szóló 306/2010. (XII.23.) Korm. rendelet (továbbiakban: 306/2010. (XII.23) Korm. rendelet) 4. §-a értelmében légszennyezést, vagy légszennyezettséget okoz, illetve lakosságot zavaró módon bűzhatást kelt.
- Az engedélyezett tevékenységeket úgy kell végezni, hogy a közutakon a szállítmány szállítása, valamint a telephelyen a hasznosítási és szállítási tevékenység ne okozzon a

levegőterheltségi szint határértékeiről és a helyhez kötött légszennyező pontforrások kibocsátási határértékeiről szóló 4/2011. (I. 14.) VM rendelet (továbbiakban: 4/2011. (I. 14.) VM rendelet) szerinti határértéket meghaladó szálló porterhelést.

- A telephelyen belüli anyagmozgatás és a hasznosítási technológia teljes folyamatában csak a vonatkozó környezetvédelmi, műszaki és munkabiztonsági előírásoknak megfelelő műszaki állapotú gépeket, berendezéseket lehet üzembe állítani.
- A szállítást végző járművek okozta esetleges sárfelhordás folyamatos takarításáról gondoskodni kell, a későbbi diffúz porterhelés kialakulásának csökkentése érdekében.
- A porképződésre alkalmas időjárási viszonyok között az üzemi szállítási útvonal tisztántartását illetve a porképződés elleni védelmet locsolással kell biztosítani.
- Szállítás során a hulladékot a kiporzás megakadályozása érdekében ponyvával kell letakarni.
- A tevékenység végzése során hulladékot a telephelyen égetéssel ártalmatlanítani, mind nyílttérben mind tüzelőberendezésben tilos!
- Gondoskodni kell az öngyulladás és a szándékos felgyújtás megakadályozásáról és az esetlegesen keletkező tűz eloltásáról.
- Az esetleges rendkívüli eseményt és az arra megtett intézkedéseket a Környezetvédelmi Hatóságnak haladéktalanul jelenteni kell és gondoskodni kell a szennyezés elhárításáról.
- Tilos a védendő környezetben veszélyes mértékű környezeti zajt vagy rezgést okozni.
- A környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007. (X.29.) Korm. rendelet (továbbiakban: 284/2007. (X.29.) Korm. rendelet) 11. § (1) bekezdés alapján amennyiben a zajforrás üzemeltetője olyan intézkedéseket hajt végre, amely miatt a 10. § (3) bekezdésében megállapított feltételek – azaz: a tervezett környezeti zajforrás hatásterületén nincs védendő terület, épület vagy helyiség, vagy a tervezett környezeti zajforrás hatásterületének határvonala a számítások, illetve mérések alapján a környezeti zajforrást magába foglaló telekingatlan határvonalán belülre esik és a telekingatlant a zajforrás üzemeltetőjén kívül más személy nem használja – a tevékenység folytatása során már nem állnak fenn, akkor az üzemeltetőnek zajkibocsátási határérték megállapítása iránti kérelmet kell benyújtania a környezetvédelmi hatósághoz. Az üzemi zajforrás üzemeltetője a zajforrás területén és hatásterületén tervezett vagy bekövetkezett minden olyan változást, amely a határérték-túllépést okozhat, a változás bekövetkezését követő 30 napon belül köteles bejelenteni a környezetvédelmi hatóságnak.
- A szállítási tevékenység során be kell tartani a környezeti zaj- és rezgésterhelési határértékek megállapításáról szóló 27/2008. (XII.3.) KvVM-EüM együttes rendelet (a továbbiakban: 27/2008. (XII.3.) KvVM-EüM együttes rendelet) 3. mellékletében meghatározott határértékeket.

2. A Heves Megyei Kormányhivatal előírásai közegészségügyi hatáskörben

- A hulladékkal kapcsolatos tevékenység a talaj, a felszín alatti víz és a levegő szennyezése által nem veszélyeztetheti az emberi egészséget. Törekedni kell a környezet-egészségügyi kockázatok elkerülésére, minimalizálására.
- A kémiai biztonságról szóló 2000. évi XXV. törvény szerinti – mint a gépek üzemeléséhez, takarításhoz felhasznált – veszélyes anyagokkal, veszélyes keverékekkel kapcsolatos

tevékenységet úgy kell megtervezni és végezni, hogy az emberi egészséget ne veszélyeztesse. A foglalkozásszerűen végzett tevékenységhez rendelkezni szükséges:

- annak bejelentését igazoló dokumentummal - a telephely vonatkozásában,
- minden felhasznált veszélyes anyag, veszélyes keverék biztonsági adatlapjával,
- a tevékenységre kiterjedő kockázatbecslési-kockázatkezelési dokumentációval.

A veszélyes anyaggal, veszélyes keverékkel végzett tevékenység bejelentését meg kell ismételni a bejelentő vagy a tevékenység azonosításához szükséges bármely adat változása esetén.

- Az üzemeléssel összefüggésben keletkező települési hulladék elkülönített, kiszóródást, szivárgást kizáró módon történő gyűjtéséről, közszolgáltatónak átadásáról, elszállításáról, a gyűjtés területének tisztántartásáról az ingatlanhasználó gondoskodik. Amennyiben veszélyes hulladék képződik, azt az emberi egészség veszélyeztetését, károsítását kizárva, elkülönítetten kell összegyűjteni.
- A munkáltató irányítása alá tartozó valamennyi munkahelyen biztosítani szükséges a nemdohányzók védelmét. Felirat vagy jelzés alkalmazásával jelölendők a dohányzási korlátozással érintett helyek, helyiségek és a dohányzásra kijelölt helyek. A dohányzásra kijelölt hely kivételével a munkahelyen nem szabad dohányozni. Nemdohányzó munkahellyé minősítés esetén annak tényét jól látható és egyértelmű felirat vagy jelzés alkalmazásával kell feltüntetni.
- A telephelyen gondoskodni kell az egészségügyi kártevők elleni védekezésről – megtelepedésük, elszaporodásuk megakadályozásáról, távoltartásukról, a rendszeres rágcscsálóirtásról.

IV. A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgató-helyettesi Szervezet Katasztrófavédelmi Hatósági Szolgálat 35500/717/2021.ált. számú szakhatósági hozzájárulásában tett előírásai:

1. A hulladékhasznosítási tevékenység, illetve az ahhoz kapcsolódó valamennyi egyéb járulékos tevékenység végzése során ki kell zárni a szennyezőanyagok környezeti elembe kerülésének lehetőségét. Kiemelt figyelmet kell fordítani arra, hogy szennyeződés ne juthasson felszíni vízbe, vagy a talajba, talajfelszínre, amelyen keresztül talajvízbe kerülhetne.
2. A hasznosításra átvett hulladékokat a telephelyen – környezetszennyezést kizáró módon – kell tárolni. Az ideiglenes tárolási tevékenység csak a telephely műszaki védelemmel ellátott betonozott területén történhet.
3. Szennyezés esetén, a területen belüli védekezés megkezdése mellett a környezetkárosodás megelőzésének és elhárításának rendjéről szóló 90/2007. (IV.26.) Korm. rendelet 2. § (6) pontjának értelmében a környezethasználó a környezetveszélyeztetés, illetve környezetkárosodás helyéről, jellegéről és mértékéről, amennyiben az az 1. § a) vagy b) pontja szerinti környezeti elemet (felszíni víz, felszín alatti víz, földtani közeg) érinti - a területi vízügyi hatóságot és a területi vízügyi igazgatóságot haladéktalanul köteles tájékoztatni.

V. Eger Megyei Jogú Város Jegyzője a kérelmezett tevékenységhez 7703-4/2021. ügyiratszámom szakhatósági hozzájárulását kikötések nélkül megadta.

VI. Az eljárási költséget engedélyes viseli

Engedélyes az eljárás igazgatási szolgáltatási díját – 510.000 Ft;- összeget - megfizette.

VII. A hulladékgazdálkodási engedély **2026. április 30-ig** érvényes.

VIII. A hulladékgazdálkodási engedély az engedélyben foglalttól eltérő más jellegű tevékenység végzésére nem jogosít, és az egyéb engedélyek beszerzése alól nem mentesít.

1. A hulladékgazdálkodási engedély az engedélyben foglalttól eltérő más jellegű tevékenység végzésére nem jogosít, és az egyéb engedélyek beszerzése alól nem mentesít.
2. A hulladékgazdálkodási engedély
 - A) hivatalból visszavonásra kerül, amennyiben:
 - az engedély megadásához előírt feltételek már nem állnak fenn,
 - az engedély jogosultja az engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenységgel felhagy, azt megszünteti,
 - a hulladékgazdálkodási tevékenység folytatása a környezet veszélyeztetésével, szennyezésével, károsításával jár, valamint
 - B) hivatalból visszavonható, amennyiben:
 - az engedélyes nem tesz eleget a hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló kormányrendeletben meghatározott kötelezettségének,
 - megállapítható, hogy az engedélyt kérelmező a kérelemben valótlan adatokat szerepeltetett és az engedély kiadását ez érdemben befolyásolta,
 - az engedély jogosultja a tevékenységet az engedélyben foglaltaktól eltérő módon gyakorolja, vagy
 - az engedély jogosultja a hatósági ellenőrzést akadályozza.
3. Ha az Engedélyes hulladékgazdálkodási tevékenységét nem érintő adataiban az engedélyben meghatározottakhoz képest változás következik be, az Engedélyes a változást annak bekövetkezésétől számított 15 napon belül a Környezetvédelmi Hatóságnak bejelenti. A hulladékgazdálkodási tevékenységet érintő változást az Engedélyes előzetesen köteles bejelenteni. A bejelentés alapján a Környezetvédelmi Hatóság az engedélyt módosítja.
4. Hulladékgazdálkodási tevékenység engedélytől eltérő végzése esetén a Környezetvédelmi Hatóság a Ht. 84. § és 86. § alapján a tevékenységet felfüggeszti, korlátozza vagy megtiltja, valamint bírságot szab ki.

IX. A határozat ellen a Miskolci Törvényszékhez címzett közigazgatási jogvita eldöntése iránti kérelmet lehet előterjeszteni keresetlevél benyújtásával. A keresetlevelet a Környezetvédelmi Hatóságnál a közléstől számított **30 napon belül** kell benyújtani, vagy ajánlott küldeményként postára adni.

A keresetlevél benyújtásának a közigazgatási cselekmény hatályosulására nincs halasztó hatálya, de a felperes a halasztó hatály elrendelését azonnali jogvédelem iránti kérelemben kérheti a bíróságtól.

Az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény (Eüsztv.) 9. § alapján *a jogi képviselővel eljáró fél, valamint a belföldi székhellyel rendelkező gazdálkodó szervezet az űrlapbenyújtás támogatási szolgáltatás igénybevételeivel köteles benyújtani a keresetlevelet a Környezetvédelmi Hatóságnál.* A

keresetlevél követelményeit a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (továbbiakban: Kp.) 37. § tartalmazza.

INDOKOLÁS

Engedélyes BO/16/167-5/2016. számú hulladékgazdálkodási engedélye 2021. március 15-ig volt hatályos, ezért Engedélyes megbízásából a Sövit Környezetvédelmi Kft. (2049 Diósd, Petőfi Sándor u. 14.) 2021. év március 12. napján a Környezetvédelmi Hatóságnál nem veszélyes hulladékok hasznosítására vonatkozó hulladékgazdálkodási tevékenység engedélyezése iránti kérelmet nyújtott be. A korábbi engedélyhez képest módosítás nem történt.

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 43. § (2) bekezdésében foglaltak szerint Engedélyest 2021. március 18-án, HE/KVO/01750-2/2021. számon tájékoztattam az Ákr. szerinti teljes eljárás lefolytatásáról. A teljes eljárásra áttérés oka a tényállás tisztázásának szükségessége, valamint a kérelem hiányossága volt.

A kérelemmel összefüggésben Engedélyes számára a HE/KVO/01750-6/2021. számú végzésben 8 napos határidővel hiánypótlást írtam elő, tekintettel arra, hogy Engedélyes részben fizette meg a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 14/2015. (III. 31.) FM rendelet [a továbbiakban: 14/2015. (III. 31.) FM rendelet] 1. melléklet szerinti igazgatási szolgáltatási díjat, valamint megállapítottam, hogy a kérelem nem tartalmazott megfelelő információt arra vonatkozóan, hogy Engedélyes rendelkezésére áll-e a Ht. 9. § (1) bekezdésében meghatározottak szerint a hulladékstátusz megszűnésére vonatkozó igazolás; rendelkezik-e céltartalék képzésére vonatkozó tervvel.

Továbbá nem adta meg a miniszteri rendelet 1. melléklete szerinti D1-D12 ártalmatlanítási műveletek valamelyikét megelőző D8, D9, D13 vagy D14 előkészítő művelet, vagy a miniszteri rendelet 2. melléklete szerinti R1-R11 hasznosítási műveletek valamelyikét megelőző R12 előkészítő művelethez tartozó megfelelő 'E' azonosító kódokat, valamint Engedélyes nem nyújtott be a 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet előírásai szerinti nem veszélyes hulladék tárolóhely üzemeltetési szabályzatot a telephelyen tárolni kívánt nem veszélyes hulladékokra vonatkozóan.

Továbbá a tárgyi ügyben benyújtott dokumentáció nem tartalmazta a hasznosítási tevékenység levegőkörnyezeti hatásának bemutatását, valamint a kezelési műveletek végzésére vonatkozó hulladékgazdálkodási engedély iránti kérelemnek tartalmaznia kell a tevékenységgel érintett hulladékgazdálkodási létesítmény, telephely környezetvédelmi jellemzőit (zaj-és rezgésvédelmi szempontból), tekintve, hogy az engedélyezési dokumentáció nem részletezi a telephelyen folytatni kívánt tevékenység zaj- és rezgésvédelmi vonatkozású hatásait.

A hiányosságot a 439/2012. (XII. 29) Korm. rendelet 9. § (1) bekezdés f), ge), h) és i) pontjai, illetve a levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendelet 22. § (2) bekezdés b) pontja alapján, a 26-30. §, valamint az egyes hulladékgazdálkodási létesítmények kialakításának és üzemeltetésének szabályairól szóló 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet 18.§ (1) bekezdésének figyelembevételével állapítottam meg.

Az eljárás során megállapítottam, hogy Engedélyes az eljárásért fizetendő igazgatási szolgáltatási díjfizetési kötelezettségének nem teljes mértékben tett eleget.

A fizetendő díj mértékét a 14/2015. (III. 31.) FM rendelet 1. melléklet 7. és 20.2 pontjai tartalmazzák, melyek értelmében Engedélyes az eljárásért a Környezetvédelmi Hatóság részére további 40 000,-Ft összegű igazgatási szolgáltatási díjat köteles fizetni.

Engedélyes a hiánypótlási kötelezettségének 2021. március 26-án eleget tett.

A kérelem egyebek mellett tartalmazza az engedélyes azonosító adatait, a tevékenység műszaki, valamint környezetvédelmi szempontból lényeges leírását, a hasznosítani kívánt nem veszélyes hulladékok azonosító kódjait, megnevezését és mennyiségét, a tevékenység végzéséhez rendelkezésre álló személyi, tárgyi feltételeket.

A beadvány mellékletként tartalmazza az alábbiakat:

- Helyszínrajz, telepengedély telephely bérleti szerződése
- meghatalmazás a környezetvédelmi megbízott részére;
- kárelhárítási terv;
- megbízotti szerződés;
- igazolás a köztartozásmentességről;
- környezetvédelmi felelősségbiztosítás;
- telephely üzemeltetési szabályzat;
- hulladékártató hely üzemeltetési szabályzat
- üzemorvosi szerződés;
- 2019. évi pénzügyi beszámoló hídmérleg szerződés és hitelesítési bizonyítvány;
- igazolás az igazgatási szolgáltatási díj befizetéséről;
- hulladékstátusz megszüntetésének igazolására vonatkozó nyilatkozat
- nyilatkozat arra vonatkozóan, hogy Engedélyes jogszabálysértést nem követett el, foglalkozástól eltiltás hatálya alatt nem áll, kármentesítési kötelezettséget nem állapítottak meg részére és hátrahagyott hulladéka nincs; figyelembe veszi a munkaerőpiacon hátrányos helyzetben lévő álláskereső alkalmazásának lehetőségét.

A kérelemben foglalt a Ht. 2. § (1) bekezdés 20. pontja szerinti – hulladékgazdálkodási tevékenység a Ht. 15. § (2) bek.-e értelmében a környezetvédelmi hatóság hulladékgazdálkodási engedélyéhez kötött tevékenység.

A környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet (továbbiakban: 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet) 8. melléklet I. táblázat 2. pontja szerint a nem veszélyes hulladékkal kapcsolatos engedélyezési eljárásban vizsgálendő a közegészségügyi szakkérdés is.

Fentiekre tekintettel 2021. év március hó 18. napján kelt, HE/KVO/01750-5/2021. számú iratban megkértem a Heves Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály Közegészségügyi Osztály közegészségügyi szempontú szakmai véleményét.

A Heves Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály Közegészségügyi Osztálya 2021. március 22. napján kelt, HE/NEF/0525-2/2021. számú szakmai véleményében – környezetegészségügyi szempontból – a hulladékgazdálkodási engedély kiadása ellen kifogást nem emelt.

A Heves Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály Közegészségügyi Osztálya szakmai véleményében indoklásul előadta az alábbiakat:

„A HE/KVO/01750-5/2021. iktatószámú, szakkérdés vizsgálatára, szakmai vélemény elkészítésére vonatkozó megkeresés és mellékletei szerint a Heves Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály Környezetvédelmi Osztályán a Colas Út Zrt. meghatalmazottja által, 2021. március 12-én hulladékgazdálkodási engedély megadására irányuló kérelmet terjesztett elő, csatolva megbízottja, a SÖVIT Környezetvédelmi Korlátolt Felelősségű Társaság (2049 Diósd, Petőfi Sándor utca 14.) részéről 2021. március hónapban elkészített hulladékgazdálkodási engedélykérelem dokumentációt. A megkereséshez mellékelt iratok tartalmazzák az alábbiakat:

- A Colas Út Zrt. a 3300 Eger, Baktai úti lpartelep 0985. hrsz. alatti telephelyén útbontási és útépitési tevékenységéből származó nem veszélyes hulladékok hasznosítását kívánja folytatni. A kérelem hivatkozik a jelenleg vonatkozó engedélyre, az előzetes vizsgálati eljárást lezáró határozatra.

- A hasznosítani tervezett, beton, bitumen keverék, föld, kövek és kevert építési-bontási hulladék beszállítását alvállalkozó végzi. A telephelyen a hulladékot fajtánként elkülönítve, átmenetileg tárolják. Az aprítást, osztályozást követően a megfelelő méretű hulladék a kijelölt területre kerül elhelyezésre.

- A tevékenységhez szükséges berendezések: törőgép, homlokrakodó, szállítószalag, tehergépkocsik.

- A tört, frakciónként osztályozott termékeket minősítik. A betont és bitument utak alapozására, javítására vagy a Colas Út Zrt. másik telepén lévő aszfaltkeverőben, a földet útalapba, töltések, rézsúk kialakítására tervezik hasznosítani.

- „A folyamat során segéd-, adalékanyagot, vegyszereket nem használnak fel.”

- A telephely külterületen található, mezőgazdasági környezetben, a 24. számú főúttól fasorral elválasztva. A hulladéktárolás helye, a manipulációs terek, a közlekedési útvonalak szilárd burkolatúak. Betonozott csapadékvíz-elvezető árok létesült. Vezetékes ivóvízellátás, a munkavállalóknak szociális létesítmények használata biztosított. A kommunális szennyvíz gyűjtése közműpótló műtárgyban történik, ahonnan elszállítatják. A települési hulladék elszállítását közszolgáltató fogja végezni.

- „A törő- és osztályozógép szakaszos üzemben (évente 5-6 alkalommal), a szállítójárművek kampányszerűen dolgoznak. A telephelyen csak nappali időszakban végzik a hulladékhasznosítási tevékenységet.”

Az engedélykérelem mellékletét képezik másolatban – többek között – a helyszínrajzok, Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Építésügyi Iroda által 21863-3/2009. ügyiratszámom kiadott, 2009. június 2-án kelt határozat az Eger, Baktai u. 0985. hrsz. alatt működő telep átminősítéséről, 18/2009 nyilvántartási szám alatti bejegyzéséről, valamint Eger Megyei Jogú Város Jegyzője részéről a telephellyel kapcsolatos további iratok. Csatolták a SÖVIT Kft. által 2021. március hónapban elkészített, „Kárelhárítási terv” című dokumentációt és a telep üzemeltetési szabályzatát.

A környezet-egészségügyi, így különösen az egészségkárosító kockázatok és esetleges hatások felmérésére, a fertőző betegségek terjedésének megakadályozására, a rovar- és rágcsálóirtás, a veszélyes készítményekkel végzett tevékenység vizsgálatára, a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos közegészségügyi, járványügyi vonatkozású követelmények érvényesítésére kiterjedő szakkérdéseket megvizsgálva – álláspontom szerint – a megküldött dokumentációban szerepeltetett, hulladékkal kapcsolatosan tervezett, tárgyi tevékenység tekintetében kizáró ok a fent részletezett **1-5.** pontban foglaltak figyelembevételére esetén nem vélelmezhető.

Szakmai véleményem kialakítása során figyelembe vettem a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 6. § (1)-(2) és 39. § (1) bekezdéseiben, az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 46. §-ában, az egészségügyi hatósági és igazgatási tevékenységről szóló 1991. évi XI. törvény 4. § (1) bekezdés d) és f) pontjaiban, a vízbázisok, a távlati vízbázisok, valamint az ivóvízellátást szolgáló vízellátási létesítmények védelméről rendelkező 123/1997. (VII. 18.) Korm. rendelet 1. § (2) bekezdésében, a kémiai biztonságról szóló 2000. évi XXV. törvény 19. § (1) és (5), 20. § (3), 28. § (3), valamint 29. § (1)-(2) bekezdéseiben, a veszélyes anyagokkal és a veszélyes készítményekkel kapcsolatos egyes eljárások, illetve tevékenységek részletes szabályairól rendelkező 44/2000. (XII. 27.) EüM rendelet 9. § (1)-(3) bekezdéseiben, a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás végzésének feltételeiről szóló 385/2014. (XII. 31.) Korm. rendelet 4. § (1) és 5. § (2) bekezdéseiben, a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás körébe tartozó hulladékkal kapcsolatos közegészségügyi követelményekről szóló 13/2017. (VI. 12.) EMMI rendelet 3. § (1)-(2) és 5. § (1)-(2) bekezdéseiben, a veszélyes hulladékkal kapcsolatos egyes tevékenységek részletes szabályairól rendelkező 225/2015. (VIII. 7.) Korm. rendelet 3. § (2) bekezdésében, a nemdohányzók védelméről és a dohánytermékek fogyasztásának, forgalmazásának egyes szabályairól szóló 1999. évi XLII. törvény 2. § (1) bekezdése c) pontjában, 4/A. §-ában, a

dohánytermékek előállításáról, forgalomba hozataláról és ellenőrzéséről, a kombinált figyelmeztetésekről, valamint az egészségvédelmi bírság alkalmazásának részletes szabályairól rendelkező 39/2013. (II. 14.) Korm. rendelet 11. § (1) bekezdésében, továbbá a fertőző betegségek és a járványok megelőzése érdekében szükséges járványügyi intézkedésekről szóló 18/1998. (VI. 3.) NM rendelet 36. § (1)-(4) és 39. § (2) bekezdéseiben foglalt előírásokat.

Szakmai véleményemet a Heves Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály Környezetvédelmi Osztályelőtt folyamatban lévő, hulladékkal kapcsolatos tevékenység engedélyezésére irányuló tárgyi eljárás keretében, a 71/2015. (III. 30.) Korm. rendeletnek az eljárás megindításakor hatályban lévő 31. § (1) bekezdésében, 8. melléklete I. táblázat 2. pontjában megjelölt szakkérdések vizsgálata tekintetében, a fővárosi és megyei kormányhivatalokról, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatalokról szóló 86/2019. (IV. 23.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdésében rögzített illetékességi szabály alapján tettem meg.”

Az eljárás során a HE/NEF/0525-2/2021. számú szakmai véleményben foglaltakat figyelembe véve és elfogadva, az abban közölt közegészségügyi szempontú feltételeket a határozat III.2. pontjában szerepeltettem.

Az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet (továbbiakban: 531/2017. (XII.29.) Korm. rendelet) 1. § (1) bekezdése, valamint 1. mellékletének 19. pont 57. és 58. alpontja, a vízügyi igazgatási és a vízügyi, valamint a vízvédelmi hatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX. 4.) Korm. rendelet 10. § (1) bekezdésének 8. pontja, 2. mellékletének 8. pontja alapján végzésemben megkerestem a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságot.

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság szakhatósági állásfoglalásában indokolásul az alábbiakat adta elő:

„A Heves Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály Környezetvédelmi Osztálya HE/KVO/01750-4/2021. számon megkereste a Borsod-Abaúj- Zemplén Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságot szakhatósági állásfoglalás megadása céljából, a Colas Út Zrt. (székhely: 1113 Budapest, Bocskai u. 73.) részére, az Eger, Baktai út 0985 hrsz. alatti telephelyén nem veszélyes hulladékok hasznosítására vonatkozó hulladékgazdálkodási engedélyezésére vonatkozó eljárása lefolytatásához. A megkereséshez mellékeltek a Sövit Környezetvédelmi Kft. 2021. márciusi keltével összeállított engedélyezési dokumentációt.

A szakhatósági állásfoglalást az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. melléklet 19. pont 55-58. alpontjai alapján a veszélyes hulladékkal kapcsolatos engedélyezési eljárásában a hulladékkezelési tevékenység engedélyezése esetén és nem veszélyes hulladék előkezelése, tárolása, hasznosítása, ártalmatlanítása engedélyezése iránti eljárásban, a Katasztrófavédelmi Igazgatóság (vízvédelmi hatáskörében és vízgazdálkodási hatáskörében eljárva) szakkérdése annak elbírálása, hogy a felszíni és felszín alatti vizek minősége védelmére jogszabályban, illetve határozatban meghatározott előírások érvényesülnek-e, a tevékenység vízellátása, a keletkező csapadék-és szennyvíz elvezetése, valamint a szennyvíz tisztítása biztosított-e, a vízbázis védőterületére, védőidomára jogszabályban, illetve határozatban meghatározott előírások érvényesülnek-e, valamint a vizek lefolyására, az árvíz és a jég levonulására gyakorolt hatás vizsgálata.

Az engedélyezési dokumentációban rögzítettek és rendelkezésre álló adatok szerint szerint:

A Colas Út Zrt. a 3300 Eger, Baktai úti lpartelep, 0985 helyrajzi szám alatti telephelyére vonatkozóan BO/16/167-5/2016. iktatószámon kiadott nem-veszélyes hulladékok telephelyen történő hasznosítására vonatkozó engedéllyel rendelkezik. Az engedély 2021. március 15-én lejárt, ezért a Colas Út Zrt. új engedélykérelmet nyújt be a tevékenységre.

A hulladékhasznosító telep működésének célja a feltört aszfalt, ill. építési/bontási (beton, tégl, kő, föld) hulladékok kezelése. A hulladékkezelési technológia műveletei: - hulladéktárolás - hulladék aprítása - tört anyag deponálása - deponált anyag vizsgálata (minősítése).

A telephelyre beszállított hulladékokat a külön, erre a célra kialakított, szilárd burkolattal ellátott helyen ledepózzák. Egy időben ezen a területen 5 000 t hulladék tárolható. A hulladékokat nem a Colas Zrt. szállítja, azt érvényes engedéllyel rendelkező hulladékszállító cégek végzik, a Zrt. koordinálásában.

A telephely útcsatlakoztatása, és a telephelyen belüli közlekedési útvonalak szilárd burkolattal vannak ellátva. A kezelés során kapott termékek folyamatosan elszállításra kerülnek. A telephelyen vezetékes hálózatról biztosítják a vízellátást. Technológiai célú vízfelhasználás nincs, kezelést igénylő szennyvíz nem keletkezik. A kommunális szennyvíz gyűjtése közműpótló műtárgyban történik, ahonnan szerződés alapján engedéllyel rendelkező vállalkozó szállítja a szennyvíztisztító telepre, befogadó (Heves Megyei Vízmű Zrt Egri Üzemegysége) nyilatkozat alapján. Csapadékvíz összegyűjtésére és elvezetésére elkülönített, betonozott elvezető árok szolgál, ahonnan a telephelyen kívüli árokba jutva elszikkad.

Hatóságom nyilvántartása szerint az Eger 0985 szám alatti telephely hatályos határozattal kijelölt hidrogeológiai védőidomot, védőterületet, nagyvízi medret nem érint.

A vizsgálandó szakkérdések tekintetében előírásaim betartása mellett a szakhatósági hozzájárulás kiadható.

Előírásaimat a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény, a vízgazdálkodási hatósági jogkör gyakorlásáról rendelkező 72/1996. (V.22.) Korm. rendelet, a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII.21.) Korm. rendelet, a környezetkárosodás megelőzésének és elhárításának rendjéről szóló 90/2007. (IV. 26.) Korm. rendelet alapján tettem.

A szakhatósági állásfoglalást az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. melléklet 19. pont 62-63. alpontja, az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (Ákr.) 55. § (1) bekezdése szerint eljárva adtam meg.

Az Igazgatóságom hatáskörét a vízügyi igazgatási és a vízügyi, valamint a vízvédelmi hatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX. 4.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) 10. § (1) bekezdése, illetékességét a Korm. rendelet 10. § (2) bekezdése, valamint a 2. melléklet 8. pontja állapítja meg.

A jogorvoslati lehetőséget az Ákr. 55. § (4) bekezdésében foglaltak alapján határoztam meg.”

Az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdése alapján, az 1. melléklet 19. táblázat 59. pontja szerinti szakkérdések tekintetében, a nem veszélyes hulladékkal kapcsolatos engedélyezési eljárásban Eger Megyei Jogú Város Jegyzőjét, mint szakhatóságot 2021. év március hó 18. napján kelt, HE/KVO/01750-3/2019. számú végzésben megkerestem.

Eger Megyei Jogú Város Jegyzője 2021. év április hó 1. napján kelt szakhatósági állásfoglalásában a tárgyi hulladékgazdálkodási tevékenység engedélyezéséhez hozzájárulását kikötések nélkül megadta, melynek indokolásul az alábbiakat adta elő:

„A Környezetvédelmi Hatósághoz a Kérelmező kérelmet terjesztett elő hulladékgazdálkodási engedély kérelme tárgyában. A Környezetvédelmi Hatóság HE/KVO/01750-3/2021. iktatószámú végzésével kereste meg Eger Megyei Jogú Város Jegyzőjét (székhelye: 3300 Eger, Dobó István tér 2. szám), mint természetvédelmi hatóságot, hogy a mellékelt dokumentumok alapján adja meg szakhatósági állásfoglalását annak elbírálása kérdésében, hogy a tevékenység helyi jelentőségű védett terület érintettsége esetén a helyi önkormányzati rendeletben meghatározott természetvédelmi követelményeknek a kérelemben foglaltak szerint vagy további feltételek mellett megfelel-e.

A csatolt dokumentumokat áttanulmányozva és Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata helyi jelentőségű védett természeti területek védettségének fenntartásáról szóló 68/2007. (XII- 21.) sz. rendelete alapján megállapítható, hogy a kérelemben foglalt tevékenység helyi védelem alatt álló természetvédelmi területet, és helyi jelentőségű védett értékeket nem érint, ezért szakhatósági állásfoglalást kikötések nélkül adok.

Jelen előzetes állásfoglalás során eljárési költség nem merült fel, ezért annak megállapításáról nem rendelkezem.

Hatóságom hatáskörét és illetékességét a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló yi/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 16. § (1) bekezdés és az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 2g.) Korm. rendelet 1. mellékleténekig. táblázatig, pontja állapítja meg.

A végzést az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (továbbiakban: Ákr.) 55. § (2) bekezdése, 80. § (1) bekezdése és a 81. § (1) bekezdése szerint eljárva hoztam meg.

Az önálló jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 112. §-a alapján zártam ki.”

A benyújtott dokumentáció a hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint hatósági engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet 9. § (1) bekezdésben foglalt tartalmi követelményeknek megfelel.

A kérelemben foglaltak, illetve az ahhoz csatolt dokumentumok alapján úgy ítélem meg, hogy az Engedélyes biztosítani tudja azon személyi és tárgyi feltételeket, amelyek a nem veszélyes hulladékok hasznosításának környezetvédelmi szempontból biztonságos végzéséhez szükségesek.

A telephely által érintett, Eger 0985 hrsz.-ú külterületi ingatlan nem képezi részétországos jelentőségű védett természeti területnek, Natura 2000 területnek, barlang felszíni védőövezeténem érinti, nem minősül egyedi tájértéknek.

A kérelmezett tevékenysége kérelemben foglaltak szerinti engedélyezése természet- és tájvédelmi érdekeket nem sért.

Engedélyes egri telephelyén évi 35.000 tonna nem veszélyes hulladék, építési-bontási hulladék hasznosítását végzi. A hulladékok telephelyre történő szállítását követően a hulladékok törése, darálása, osztályozása történik törőgép segítségével. A föld és a 0/20 mm átmérőjű frakció kiválasztásra kerül. A keletkezett termékek utak alapozására, javítására, töltések, rézsúk kialakítására kerül felhasználásra, az Engedélyes saját építőipari tevékenysége során.

A telephelyen végezni kívánt tevékenységhez szükséges gépek berendezések, 1 db törőgép, homlokrakodó, szállítószalag, tehergépkocsik.

A telephely Eger külterületén, a településtől 1 km-re nyugatra található a 24-es úttól északra. A legközelebbi védendő ingatlan D-i irányban 340 m-re található. A beadott dokumentációban ismertetettek alapján a telephelyen bejelentés köteles pontforrás nem üzemel. Az iroda és a szociális konténerek téli időszakban történő fűtését elektromos berendezésekkel oldják meg.

A tárgyi ügyben kiegészítésként benyújtott dokumentáció tartalmazza a hasznosítási tevékenység, illetve az avval összefüggő szállítási tevékenység levegőkörnyezeti hatásának bemutatását, lehatárolását. A telephelyi tevékenységből - törés-osztályozás – és a rakodásból por származik, ezen kívül a munkagépek és szállítóeszközök kipufogógázai terhelik a levegőt. A telephelyre be és kimenő forgalom 14-28 forduló között változik. A 28 fuvart figyelembe véve a telephelyen belül szállítójárművek által felvert ülepedő porkibocsátás 2.198 kg/év. A hulladékok le és felrakodása ill. a telephelyen belüli depózás ülepedő porterhelése 17,48 kg/év. A törés osztályozás összesített ülepedő poremissziója

2.253,48 kg/év. A dokumentációban bemutatott számítások alapján az ülepedő por mennyisége a 4/2011. (I.144.) VM rendelet 2. mellékletében meghatározott 120 tonna/km²/év határérték alatt marad.

A szállítási tevékenység (3,5 forduló/h) fajlagos szálló por (PM10) kibocsátása 0,26 mg/m³*s. A hulladék törése-osztályozása során képződő szálló por becslések alapján 51,34 mg/s. A dokumentációban meghatározásra került a területen egyidejűleg 2 db munkagép (törőgép, homlokrakodó) üzemanyag-felhasználásából eredő emisszió, valamint a szállítójárművek (napi 14 nehéz tehergépjármű) üzemanyag-felhasználásából származó emisszió. Modellezésre került a telephelyi hasznosítási tevékenység, telephelyen belüli szállítás, illetve a közúton történő szállítás a telep bejáratától a 24-es főúton Eger felé eső legnagyobb csomópontig. A 306/2010. (XII.23) Korm. rendelet 2. §. 14. pontja alapján a telephelyi hasznosítási tevékenység levegőtisztaság-védelmi hatásterülete a forrástól számított 123 m (PM10). A telephelyi szállítás maximális hatástávolsága 100 m (NOX), a közúti szállítás maximális hatástávolsága 24 m (NOx). A telephelyen belüli szállítás hatásterülete kismértékben terjed ki a telephelyen kívüli területre, védendőt nem érint.

Levegőtisztaság-védelmi szempontú előírásaimat a benyújtott dokumentáció áttanulmányozása után a 306/2010. (XII.23) Korm. rendelet 4. §-a, a 22. § (2) bekezdés b) pontja illetve a 25-28. §-a alapján tettem.

A telephelyen a munkavégzés nappali munkarendben történik. Domináns zajforrásként egy röpitő törő, egy Volvo homlokrakodó és tehergépjárművek forgalma említhető meg. A telephelyen várhatóan egy évben kb. 7 alkalommal egy-egy hétig tervezik végezni a hulladék törési tevékenységet.

A legközelebbi védendő a telephelytől DNy-i irányban kb. 380 méterre találhatóak (Baktai úti munkatelep). Eger településen K-i irányban kb. 700 méterre a Rudivár utcában találhatóak a legközelebbi védendő ingatlanok. A környezetvédelmi tervfejezet alapján a vonatkozó jogszabályban előírt zajkibocsátási határérték - a nappali időszakra vonatkozóan – teljesül, a zajvédelmi hatásterületen védendő ingatlanok nem találhatóak. A tevékenység zajvédelmi hatásterülete a DNy-i irányba kb. 83 méterben határozható meg.

A telephelyet az Gyöngyös-Parád-Eger közötti 24 számú főútról lehet megközelíteni. Napi szinten 5 teherautónyi anyagforgalommal számolnak (10 elhaladás/nap). A teherforgalom a törési időszakot megelőző 2 hétben lesz jellemző. A tervfejezet alapján a működésből származóan a zajterhelés nem számottevő a használatban lévő közutak mentén (0,1 dBA<3 dB növekmény).

A tevékenység zajvédelmi érdeket nem sért, a hulladékgazdálkodási engedély megadásának zajvédelmi szempontú akadálya nincs.

Zajvédelmi ügyekben a hatáskört a 284/2007. (X.29.) Korm. rendelet 4.§-a szabályozza, melynek (3) bekezdés a) pontja szerint az (1) bekezdés hatálya alá nem tartozó minden egyéb létesítmény, berendezés és tevékenység, továbbá az 1. számú mellékletben felsorolt és az egyéb tevékenységek ugyanazon a telephelyen történő együttes végzése esetén zaj- és rezgésvédelmi ügyében a területi környezetvédelmi hatóság gyakorolja a hatósági jogkört.

Zajvédelmi előírásaimat a 284/2007. (X.29.) Korm. rendelet, a környezeti zaj- és rezgésterhelési határértékek megállapításáról szóló 27/2008. (XII.3) KvVM-EüM együttes rendelet, a zajkibocsátási határértékek megállapításának, valamint a zaj- és rezgés-kibocsátás ellenőrzésének módjáról szóló 93/2007. (XII. 18.) KvVM rendelet rendelkezései alapján tettem.

Megállapítottam, hogy a földtani közeg védelme érdekében, a megfelelő műszaki védelem alkalmazásával a tevékenységből eredően a földtani közeget érő terhelés – előírásaim betartás mellett – alatta marad a földtani közeg védelmére vonatkozó követelményeknek.

A szakvéleményt a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 14-15. §. alapján, a 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 8-11. §-ai, a 90/2007. (IV. 26) Korm. rendelet 2-4. §-ai, valamint a 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendeletben foglaltak figyelembevételével adtam meg.

A tervezett tevékenység (nem veszélyes hulladékok hasznosítása) jellegéből adódóan hulladékgazdálkodási szempontból kedvező és támogató. A tevékenységhez szükséges berendezések már rendelkezésre állnak. Kizárólag olyan nem veszélyes hulladékok hasznosíthatók, melyek jelen határozat II. 4. pontjában foglalt táblázatban szerepelnek.

A tevékenységben résztvevő gépek, berendezések, eszközök rendszeres ellenőrzéséről, karbantartásáról az Engedélyes szakcéggel kötött szerződés útján folyamatosan gondoskodik. Csak megfelelő műszaki állapotú biztonsági előírásnak megfelelő gépeket, berendezéseket használ, melyek alkalmasak ezeknek a munkálatoknak az elvégzésére.

Fentiek alapján a szakkérdések vizsgálatával és a szakhatóság állásfoglalása figyelembevételével megállapítottam, hogy a Ht., a végrehajtására kiadott, valamint az egyéb vonatkozó hatályos jogszabályok és ezen határozat előírásainak betartásával a kérelmezett nem veszélyes hulladékok hasznosításakörnyezetvédelmi érdekeket nem sért, ily módon, a kérelem alapján a nem veszélyes hulladék hasznosítási engedély megadható.

Hulladékgazdálkodással kapcsolatos előírásaimat a Ht., a 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet, valamint a 72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet alapján tettem meg.

Az üzemeltetési szabályzatot a 246/2014. (IX.29.) Korm. rendeletben foglaltak alapján hagytam jóvá.

Engedélyes az eljárási költséget megfizette. Az eljárási költséget a kérelmező viseli, hatóságom az irányadó ügyintéző határidőt megtartotta, így fizetési kötelezettsége nem keletkezett.

Az eljárási költséget a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 14/2015. (III.31.) FM rendelet (továbbiakban: 14/2015. (III.31.) FM rendelet) 2. § bekezdése és az 1. melléklet 7. és 20.2. pontjai alapján állapítottam meg.

Határozatomat a 71/2015. (III.30.) Korm. rendelet a 8/A § (1) bekezdésén, 9. § (2) bekezdésén alapuló hatáskörömben és illetékességemben eljárva, a Ht. 79-80. §-ai, a 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet 9. § (2) bekezdése és 14-15. §-ai és az Ákr. 80. § (1) és a 81. § (1) bekezdései szerint hoztam meg.

A jogorvoslati lehetőségről az Ákr. 112.§-a, valamint 114. § alapján rendelkeztem. A keresetlevél benyújtására a Kp. 39. §-a alapján adtam tájékoztatást. A bíróság illetékességét a Kp. 13. § (1) bekezdés b) pontja, a bíróságok szervezetéről és igazgatásáról szóló 2011. évi CLXI. törvény 21. § (4) bekezdés, valamint a bíróságok elnevezéséről, székhelyéről és illetékességi területének meghatározásáról szóló 2010. évi CLXXXIV. törvény határozza 4. melléklet 5. pontja meg. Az e-ügyintézésre kötelezettek körét az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 9. §-a állapítja meg.

Kelt Egerben, az elektronikus tanúsítvány szerint

dr. Pajtók Gábor, a Heves Megyei Kormányhivatalt vezető Kormány megbízott nevében és megbízásából:

dr. Kovács Melinda
osztályvezető

Kapják:
Ügyintézői utasítás szerint